

## 市疫情防控指挥部办公室发布通告

## 进一步强化聚集性活动管控

□记者 王民峰

本报讯 为进一步加强各类聚集性活动的管理,降低新冠病毒传播风险,保障全市人民群众生命安全和身体健康,9月30日,市疫情防控指挥部办公室发布《关于进一步强化聚集性活动管控工作的通告》,就做好有关工作进行部署。

强化活动管理。坚持“非必要不举办、能线上不线下”的原则,严格限制举

办各类聚集性活动。原则上不召开、不举办、不组织线下大规模会议、论坛、培训和文艺演出等大型聚集性活动;从简举办婚丧嫁娶等聚集性活动,倡导“喜事缓办、白事简办”,尽量减少人员数量;景区景点严格落实“限量、预约、错峰”,加强人流疏导,合理控制接待规模。所有到公共场所的人员必须有48小时内核酸检测阴性证明,扫场所码。

严格报备审批。因特殊情况确需举办的各类聚集性活动须简化程序、缩

短时间、减小规模、严格报批。要严格控制活动人数,原则上不超过50人,超过50人的从严审批,并按照“谁审批谁负责、谁举办谁负责、谁提供场所谁负责”的原则,制定可行的工作方案和应急预案,严防聚集性疫情发生。

压实四方责任。严格落实属地、部门、单位和个人四方责任。属地对辖区内各类聚集性活动管控负总责,行业主管部门落实行业管理责任,各单位落实疫情防控主体责任,市民朋

友要全面落实个人疫情防控责任。坚持“非必要不离平、非必要不返平”,谨慎接待外地来(返)平人员;市域外来(返)平人员7日内不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所。特别是7日内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史或有发热、咳嗽等症状的人员避免参加各类聚集性活动。

通告提醒,如有违反本通告规定,造成疫情传播扩散的单位及个人,将严肃追究责任。

## 市疫情防控指挥部办公室发布通告

## 加强来平返平人员健康管理

□记者 王民峰

本报讯 疫情防控形势严峻复杂,国庆假期将至,人员流动频繁,疫情输入和传播风险较大,为共同筑牢疫情防线,9月30日,市疫情防控指挥部办公室发布《关于加强来平返平人员健康管理的通告》,就做好有关工作进行部署。

提前报备行程。市域外来平、返平人员,请提前通过“豫事办或健康鹰城官微”向目的地所在社区(村)报备。来平、返平前请提前了解我市疫情防控政策,备足个人防护用品,可登

录国务院客户端查询或电话咨询12345专席。市域外中高风险地区及所在乡(镇、街道)人员国庆假期不建议来平。

加强核酸检测。市域外特别是省外来平、返平人员抵平后,需第一时间在交通场站或第一落脚点主动进行“落地即检”,即采即检即走,返回居住地后落实“三天两检”等健康监测措施。省内来平、返平人员,需持48小时内核酸检测阴性证明,抵平后积极参加我市48小时常态化核酸检测,做好个人健康监测。

减少聚集活动。市域外来平、返

平人员7日内不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所,不探亲访友。特别是7日内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史或有发热、咳嗽等症状的人员避免参加聚集性活动。

做好个人防护。进入公共场所或乘坐公共交通工具时要加强个人防护,并主动扫场所码、配合查验48小时内核酸检测阴性证明。一旦出现发热、干咳、咳痰、咽痛、乏力等异常症状,不要自行购药、服药,在不乘坐公共交通工具前提下立即到就近的发热门诊就医,并向社区(村)报告,配合开展健康监测、核酸检测及相应管控措施。

## 市区开放式公园、广场仅保留出入口 市民游园请扫码

□记者 李科学

本报讯 鉴于我市目前疫情形势,市园林绿化中心9月30日下发紧急通知,落实场所码全覆盖,市区部分客流量大的开放性公园、广场临时封控,保留入口;市民需佩戴口罩自觉扫码入园,文明游园。

据市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征介绍,当前,国内疫情形势严峻复杂,地区之间交叉输入影响明显。根据我市最新疫情防控形势,结合市园林绿化中心管理特征,经园林中心疫情防控领导小组办公室研究,决定立即采取相关措施。

目前,市区鹰城广场、白鹭洲国家城市湿地公园、河滨广场等开放式公园、广场已经临时封控,在四周设置了可移动沉插式围挡,拆卸使用方便,且可以灵活设置出入口,方便市民扫码进入。中心所属各单位严格落实场所码全覆盖要求,特别是各公园广场的游乐设施、经营场馆、售货亭等,扫码、验码后方可游玩、购物,不配合者由属地管理单位采取相应措施严加管控。

园林部门也提醒市民,考虑到节日游客量增大,各城市公园、广场将加强人流疏导,合理控制接待规模。同时,园林职工常态化进行48小时核酸检测,确保疫情防控工作平稳。



## 红旗飘飘 祝福祖国

9月30日,市区繁荣街国旗销售门店前,市民挑选国旗准备国庆节期间悬挂。据商家介绍,国庆前夕,每天能售出数百面大小国旗。市区不少单位纷纷悬挂国旗,祝福祖国繁荣昌盛。

本报记者 张鹏 摄

## 全市生活必需品市场货源充足供应稳定

□记者 王代诺

本报讯 “截至目前,我市生活必需品市场供应充足,物流配送渠道畅通,希望广大市民不信谣,不传谣,不必盲目囤积,避免造成浪费。”9月30日下午,市商务局相关负责人说。

当天下午,市商务局工作人员到市区魏寨农贸综合市场、东环路综合市场、德信泉超市、德信泉配送中心、金篮子超市、乐易购超市等市内大型生活必

需品供应企业实地走访调研,要求企业时刻关注供求情况,积极备货补货,确保不断档脱销。

市商务局启动了生活必需品监测日报制度,持续开展市场调查,密切关注全市生活必需品市场供求情况。

据商务部生活必需品市场监测平台11家生活必需品监测样本企业数据显示:我市粮食(大米、面粉)平均零售价格4.89元/公斤,食用油平均零售价格18.21元/升,猪肉零售价格36.97元/公斤,禽类

零售价格19.21元/公斤,鸡蛋零售价格11.21元/公斤,较前一日基本持平。

监测的30种蔬菜平均零售价格5.55元/公斤,较前一日基本持平。其中12种蔬菜价格上涨,4种蔬菜价格下降,14种蔬菜价格持平。涨幅最大的蔬菜品种为菜花,零售价格为6.91元/公斤,较前一天上涨11.3%。

监测的8种水果平均零售价格7.5元/公斤,较前一天基本持平。

根据全市较大规模商超企业109

家门店库存及供应情况来看,大米库存可供销售13天;面粉库存可供销售12天;食用油库存可供销售11天;猪肉库存可供销售5天;牛羊库存可供销售4天;鸡蛋库存可供销售4天;蔬菜库存可供销售4天;水果库存可供销售4天;食用盐库存可供销售21天;方便面库存可供销售33天;火腿肠库存可供销售18天;瓶装水可供销售17天;口罩库存可供销售21天;消毒液库存可供销售13天。